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Z A P I S N I K 

Sa XIII. sjednice Općinskog vijeća Općine Jelsa

Održane dana 10. srpnja 2023. godine u vijećnici Obćinskog doma

Sjednica je započela u 19,35 sati.

Sjednici nazoče vijećnici:

1. Jure Gurdulić

2. Ivica Vraničić

3. Paulo Potočnjak

4. Ivo Drinković

5. Ivo Božiković

6. Branko Bunčuga

7. Dejan Bojanić 

8. Eva Marija Ćurin

9. Lukin Belić

10. Jadran Caratan

11. Ana Marija Selak

Izočni vijećnici: 

- Domagoj Kraljević

- Božidar Balić

Ostali nazočni:

· Nikša Peronja  – Načelnik Općine Jelsa

· Mirjam Šurjak Pavičić – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti 

· Daria Grgičević Hujić – referent u JUO Općine Jelsa

· Niko Salamunić - Jelkom d.o.o.

· Ružica Visković - direktorica Jelkom d.o.o.

· Benito Jakas - voditelj Odsjeka za utvrđivanje i naplatu poreza i Općinskih prihoda

· Nene Mišković - stručni suradnik za financije i proračun

Predsjednik vijeća g. Jure Gurdulić, pozdravlja sve nazočne i otvara sjednicu.

Utvrđuje kvorum s jedanaest (11) nazočnih vijećnika i dva(2) izočna vijećnika.
1. Usvajanje zapisnika s XII. sjednice Općinskog vijeća.
2. Vijećnička pitanja.
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Jelsa za 2022.g..
4. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 2022.g.
5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2022.g.
6. Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2022.g.
7. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2022.g.
8. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukutre u 2022.g.
9. Prijedlog Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Jelsa za 2023.g. 

10. Prijedlog Odluke o porezima Općine Jelsa.
11. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na č.zem. 6121/2, k.o. Gdinj.
12. Prijedlog Odluke o koeficijentima na obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelsa.

13. Prijedlog Odluke o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata. 

14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javog dobra na djelu č.zem. 5634, k.o. Jelsa.

15. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na upravljanje č.zgr. 313, k.o. Pitve, Muzej općine Jelsa.

Predloženi Dnevni red

JEDNOGLASNO JE USVOJEN.

Prelazi se na točku 1./ Dnevnog reda.

Ad 1./  Usvajanje zapisnika sa XII. sjednice Općinskog Vijeća.

Predsjednik vijeća predlaže usvajanje prijedloga zapisnika sa XII. sjednice Općinskog vijeća.

Vijećnik Paulo Potočnjak ima primjedbu na zapisnik te navodi da se zapisnik dopuni tako da se evidentira da je vijećnik Branko Bunčuga naveo da po Zakonu o općem upravnom postupku rok za dostavu materijala kreće teći narednog dana od zaprimanja pismena što znači da materijali nisu dostavljeni na vrijeme ali su prihvaćeni.

 Konstatira se da je primjedba prihvaćena te je zapisnik s XII. sjednice  PRIHVAĆEN

Sa 8 (osam) glasova ZA

I 3 (tri) glasa SUZDRŽAN

Prelazi se na točku 2./ Vijećnička pitanja

Ad 2./

Predsjednik vijeća daje riječ Načelniku.

Načelnik g. Nikša Peronja se kratko osvrće na aktualna događanja te navodi da je najveći problem projekt aglomeracije jer ništa što je dogovoreno nije riješeno, unatoč pritisku Hvarskog vodovoda i Općine Jelsa. Naglasak stavlja na Vrbosku u kojoj su radovi dosta kasnili što je stvaralo velike probleme u predsezoni. 

Sjeverni dio Vrboske uz more je ostao neasfaltiran ali u naredna dva, tri dana će se asfaltirati. S obzirom da je društvo Jelkom imalo manjak radnika, postavljanje javne rasvjete kasni, ali će se postaviti čim prije.

 Što se tiče turizma, statistički je Općina Jelsa čak oko 9- 10% bolja nego rekordne 2019.godine.

Nadalje, na temu vrtića Općine Jelsa, navodi da je 19-oro djece ostalo neupisano i to privremeno dok se ne uredi prostor „stare ambulante“ koja će se urediti od sredstava koje je Općina dobila od Fonda za zaštitu okoliša, otprilike 224.000,00 eura. Također se osvrće na pismo koje su svi vijećnici dobili prije sjednice, navodeći da u Jelsi postoji mala skupina roditelja koji šalju netočne informacije u javnost. Nastavno na netočne informacije i konstataciju da se ne poduzima dovoljno za djecu navodi da je zatečeno stanje vrtića bilo katastrofalno te da je u prvoj godini njegova mandata 2013.godine napravljena kompletna sanacija i uređenje zgrade Osnovne škole i vrtića u Svirče uz projekt Solution, te je naknadno od sredstava Općine uređen okoliš i dječje igralište. Također su otvorene dvije jasličke grupe, u Svirčima i u Jelsi. Obnovljena su igrališta u Vrboskoj i Jelsi, te je napravljeno igralište u Zavali. Projekt za novi vrtić u Pelinju je gotov i prijava je do 08.08., radit će se u dvije faze i to jaslice( 3 dvorane) i centralna kuhinja te drugi dio glavni vrtić. 
Što se tiče sigurnosti djece u zgradi vrtića navodi da je Općina dobila Izvješće od arhitekata da je zgrada u potpunosti sigurna za korištenje.

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Za riječ su se javili vijećnici: gđa. Eva Marija Ćurin, g.Branko Bunčuga, g.Paulo Potočnjak i g.Dejan Bojanić.

Vijećnica gđa. Eva Marija Ćurin postavlja pitanje da li se planira nešto kroz ovu sedmicu asfaltirati u Gdinju i ako da što točno?

Načelnik odgovara da zbog problema dovlačenja asfalta na otok asfaltirane će biti ceste koje su prioritet odnosno uopće nisu do sada bile asfaltirane. Navodi da asfaltiranje Gdinja nije sporno samo je pitanje hoće li biti slijedeći tjedan ili kasnije. Također ističe da dio koji je bio u jako lošem stanju, cesta od stare škole do Visoke je asfaltirana.

Vijećnik g. Paulo Potočnjak se osvrće na Načelnikov izvještaj i navodi da oporba nije bila protiv izgradnje novog vrtića nego za, ali na adekvatnoj poziciji koja je utvrđena prostornim planom, a to je ispod škole. 

Načelnik  odgovara da je rečeno da je oporba bila protiv kupnje zemljišta, a ne gradnje vrtića.

Vijećnik g. Paulo Potočnjak nadalje napominje na kašnjenje materijala i usmeni dogovor da će se vijeće održavati jednom u dva mjeseca, a od prošlog vijeća je prošlo skoro tri mjeseca. I moli da se službe pridržavaju Poslovnika i članka 54. gdje se pisani odgovor daje najkasnije uz materijale za poziv na slijedeću sjednicu svim vijećnicima.

Vijećnik g. Branko Bunčuga se uključuje u razgovor i ističe da nije dobio pisani odgovor od prošle sjednice vezano za reciklažno dvorište.

Vijećnik g. Paulo Potočnjak zatim postavlja 3 pitanja. Prvo je vezano za Plan upravljanja pomorskim dobrom na područu Općine Jelsa, odnosno postavlja pitanje: „Da li je provedeno javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću?“ , te moli da u koliko je da se dostavi pisanim putem kroz slijedeće materijale za sjednicu. Drugo pitanje je vezano za mjesto Vrboske odnosno kolektivne ne uređenosti mjesta. Ističe i parking koji se naplaćuje 7 eura, a nije uređen, javnu rasvjetu koja nije postavljena. Također spominje kako je  rečeno da će se popločati riva, a popločan je samo mali dio, isto vrijedi i za most, te naglašava da je mjesto Vrboska gorući problem. Treće pitanje je: „Da li je moguća suradnja sa Lučkom upravom Splitsko-dalmatinske županije i proširenje rive na području sadašnjega škvera dok je sve iskopano, a koja bi donila nove vezve i prihode Općini Jelsa?“
Načelnik na prvo pitanje odgovara da će se traženo dostaviti zajedno sa materijalima za slijedeće vijeće. 

Na drugo pitanje, pitanje parkirališta, objašnjava da je parkiralište podjeljeno u dvije zone, jedan dio je u vlasništvu Hotelskog poduzeća, a drugi dio je vlasništvo Hrvatski šuma. U dogovoru sa njima, Općina se obvezala investirati ali nitko od vlasnika nije suglasan da se isto asfaltira što obašnjava zašto je u takvom stanju, unatoč tome što Općina održava parkiralište koliko može.  Što se tiče cijene, dnevna karta je 7 eura, postoji poludnevna karta od 4 eura, a i karta od 2 eura, koju najviše koriste domaći ljudi odnosno svi stanovnici otoka Hvara, također za stanovnike Općine Jelsa postoje kartice od 30 eura mjesečno i te cijene su prihvatljive.

Za treće pitanje navodi da je i na Mjesnom odboru Vrboske na kojem je bio direktor Hvarskog vodovoda bilo razgovora o tom dijelu ispred škvera i svi su se složili da se na tom dijelu napravi obala te je bilo dogovoreno da će direktor Hvarskog vodovoda stupiti u kontakt sa županijskom Lučkom upravom, koja je ujedno jedina koja može dobiti građevinsku dozvolu za lučko područje. Jedino što Općina Jelsa može je sufinancirati Lučkoj upravi projekt jer tu stavku ima u proračunu.

Vijećnik g. Branko Bučuga postavlja pitanje direktorici Jelkom društva: „Da li je točno da je 0 kg reciklirano plastike i papira?“. Direktorica odgovara da nema točnu informaciju, i objašnjava da je Jelkom društvo u procesu nabavke balirke. Na što vijećnik g. Branko Bučuga konstatira da ako nema balirke da nije ništa ni balirano ni odvezeno i napominje da on kao građanin gubi volju i reciklirati. Načelnik se uključuje u raspravu i objašnjava da je sva plastika i papir prikuplja na reciklažnom dvorištu dok ne dođe balirka jer ukoliko bi se naručio šleper za odvoz platili bi veliku svotu novaca s obzirom na obujam, a za nabavku balirke čekala se nadstrešnica.
Drugo pitanje koje postavlja vijećnik g. Branko Bunčuga je:  „Kada vijećnici mogu dobiti na uvid radne materijale grafičkog priloga i ostalog  vezano za prostorni plan?“
Načelnik odgovara da je prostorni plan odrađen sa Odborom za urbanizam i utvrđen je okvirni nacrt, koji je dostavljen Ministarstvu gospodarstva gdje se ocjenjuju ekološka studija i čeka se odgovor od Ministarstva koju studiju treba raditi. U novom prostornom planu uglanom se mijenjao tekstualni dio, kartografski dio u odnosu na 2018. g se mijenje svega  1%.
Na drugo pitanje odgovara da se vijećnicima ne treba dostaviti nacrte prostornih planova prije javnog uvida. 

Vijećnik g.Ivo Drinković postavlja prvo pitanje koje se odnosi na beton ispred Općine za koji je rečeno da će se ispolirati i kablove od struje ispod palmi koje još uvijek vire.

Načelnik objašnjava da je pitanje betona problem više estetske naravi,a izvođač radova trenutno radi na muzeju u Vrboskoj te ne stiže sanirati taj dio rive za koji je rečeno da će se napraviti. Što se tiče kablova, nova rasvjeta je kupljena, ali u nedostatku radne snage još nije postavljena.

Vijećnik g.Ivo Drinković postavlja drugo pitanje: „Koliko je Općina jelsa zaradila od najma javnih površina za snimanje slovačkog filma?“
Načelnik  odgovara da je slovačka produkcija za potrebe snimanja filma dosta koristila privatne površine, ali od javnih površina je Općina naplatila cca 80-90.000,00 kuna.

Vijećnik g.Dejan Bojanić izražava pohvalu za asfaltiranje i ima zamolbu da se dođe popraviti kandelabar u Prapatnu, te postavlja pitanje: „Što uraditi sa smećem u Prapatnu jer često puta prelazi preko ceste i da li će se razmišljati o čišćenju plaže?“
Načelnik  daje riječ direktorici Jelkoma koja objašnjava da smeće koje je odloženo sa druge strane  je smeće koje ljudi sami donesu i ostave,  a Jelkom prebacuje na drugu stranu. Također spominje da je planu postavljenje zida, ograde i mreže cijelom širinom uz ceste da se smeće ne vidi sa ceste.
Prelazi se na točku 3./ Dnevnog reda.

Predsjednik vijeća predlaže da se točke 
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Jelsa za 2022.g..

4.Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 2022.g.
5.Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2022.g.
6.Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2022.g.
7.Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2022.g.
8.Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukutre u 2022.g.

objedine u jednu
Načelnik  daje riječ stručnoj suradnici za proračun i financije gđi.Nene Mišković koja objašnjava da je prvi put u 15. godina zabilježen proračunski suficit i radi toga se ne radi rebalans.

Predsjednik vijeća stavlja na glasanje točke 3.,4.,5.,6.,7., i 8.

Konstatira se da su točke 3.,4.,5.,6.,7., i 8.,

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENE

Prelazi se na točku 9./ Dnevnog reda 

Ad 9. Prijedlog Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Jelsa za 2023.g. 

Načelnik navodi da je pristiglo 4 prijedloga koja je Odbor za kulturu, sport i dodjelu javnih priznanja prihvatio. Dodjelit će se godišnja skupna nagrada zboru sv. Cecilije, Zlatna plaketa mons.Stanku Jerčiću, zamjenici Vlatki Buj nagrada za životno djelo posthumno i godišnja nagrada g. Mladenu Cariću za velike uspjehe u pikadu. 

Vijećnik g.Branko Bunčuga napominje da je ove godine časna sestra gđa.Blaga Bunčuga također slavila 50. godina redovništa te Načelnik predlaže da se upravo nju slijedeće godine predloži za nagradu Općine Jelsa.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 9. Prijedlog Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Jelsa za 2023.g. prihvati.
Konstatira se da je točka 9. Prijedlog Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Jelsa za 2023.g.

PRIHVAĆENA SA
     10 (deset) glasova ZA i

                                                      1(jednim) glasom SUZDRŽANIM

Prelazi se na točku 10./ Dnevnog reda 



Ad 10. Prijedlog Odluke o porezima Općine Jelsa.
Načelnik daje riječ g.Benitu Jakasu - voditelju odsjeka, koji pojašnjava da se Odluka već ispravljala, ali da je u Odluci ostao čl. 10 koji se treba ispraviti, iznosi su ostali isti. U kontaku sa gđom. Martom Šoštarić iz Ministarstva Odluka je u potpunosti ispravljena. 

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 10. Prijedlog Odluke o porezima Općine Jelsa. prihvati.
Konstatira se da je točka  10. Prijedlog Odluke o porezima Općine Jelsa.
PRIHVAĆENA SA
 7(sedam) glasova ZA

1(jednim) glasom SUZDRŽANIM i
 3(tri) glasa PROTIV

Prelazi se na točku 11./Dnevnog reda 

Ad 11.  Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na č.zem. 6121/2, k.o. Gdinj.

Mirjam Šurjak Pavičić obrazložila je da se status javnog dobra na dijelu č. zem. 6121/2, k.o. Gdinj ukida iz razloga što isti dio predstavlja dio kuće koja se nalazi na dijelu javnog puta, a podnositelj zahtjeva Vedran Visković isti dio je kupio od Općine Jelsa 2016.g..
Vijećnik g. Branko Bunčuga se uključuje u raspravu i postavlja pitanje: „ Kako se je tada utvrđivala tržišna vrijednost nekretnine i da li je tada bilo potrebno imati pozitivno mišljenje Povjerenstva za procjenu SDŽ?“
Mirjam Šurjak Pavičić odgovorila je da je 2016. tržišnu vrijednost nekretnine utvrđivalo Povjerenstvo za utvrđivanje tržišne vrijednosti nekretnina koje je imenovalo Općinsko vijeće Općine Jelsa, a članovi su bili g.Luka Bunčuga, g.Roko Lukšić i g.Jakša Marić.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 11. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na č.zem. 6121/2, k.o. Gdinj prihvati

Konstatira se da je točka 11. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na č.zem. 6121/2, k.o. Gdinj.

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA
Prelazi se na točku 12./ Dnevnog reda 

12. Prijedlog Odluke o koeficijentima na obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelsa.

Vijećnik g.Paulo Potočnjak se u ime Kluba vijećnika javlja za riječ i konstatira da će prihvatiti ovakav Prijedlog, ali da se ne slažu sa njime jer smatraju da bi zaposlenici Općine trebali imati još više koeficijente.
Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 12. Prijedlog Odluke o koeficijentima na obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelsa. prihvati.
Konstatira se da je 12. Prijedlog Odluke o koeficijentima na obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelsa.

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 13./ Dnevnog reda 

Ad 13. Prijedlog Odluke o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata. 

Mirjam Šurjak Pavičić objašnjava da se dobilo odobrenje od MO Vrboska da se Plan postavljanja privremenih objekata dopuni sa još jednom lokacijom u Vrboskoj.
Vijećnik g. Luka Belić  napušta sjednicu u 20:45

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 13. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata prihvati.

Konstatira se da je 13. Prijedlog Odluke o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata 

 PRIHVAĆENA SA
9(devet) glasova ZA i

1(jednim) glasom SUZDRŽANIM

Prelazi se na točku 14./ Dnevnog reda 

Ad 14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javog dobra na djelu č.zem. 5634, k.o. Jelsa.

Načelnik objašnjava da se radi o dvorištu samostana u Bonski Dolac koje nikada nije bilo javno, a Općina je ostala upisana na tu česticu. 

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 14. Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 

13. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata prihvati.

Predsjednik vijeća konstatira da je vijećnik g. Luka Belić pristupio vijeću i da je točka 14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javog dobra na djelu č.zem. 5634, k.o. Jelsa.
PRIHVAĆENA SA
                                                            10(deset) glasova ZA i

                                      1 (jednim) glasom SUZDRŽANIM

Prelazi se na točku 15./ Dnevnog reda 

Ad 15. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na upravljanje č.zgr. 313, k.o. Pitve, Muzej općine Jelsa.

Mirjam Šurjak Pavičić objašnjava da radi dobivanja minimalnih tehničkih uvijeta Muzeju Općine Jelsa za zgradu Vinogradarske zbirke nedostaje Odredba da je Općina suglasna da daje u zakup svome trgovačkom društvu djelove zgrade za koje se ukaže potreba.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 15. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na upravljanje č.zgr. 313, k.o. Pitve, Muzej općine Jelsa prihvati.
Predsjednik vijeća konstatira da je točka 15. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na upravljanje č.zgr. 313, k.o. Pitve, Muzej općine Jelsa.

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Predsjednik vijeća  zaključio je XIII. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Jelsa. 

                                                               Sjednica završena u 20:48

ZAPISALA: 





                 PREDSJEDNIK 

Daria Grgičević Huljić   


           OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELSA: 

 

















                      



   Jure Gurdulić, dipl.oec.

