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-  Prijedlog

Z A P I S N I K 

Sa XII. sjednice Općinskog vijeća Općine Jelsa

Održane dana 17. travnja 2023. godine u vijećnici Obćinskog doma

Sjednica je započela u 19,30 sati.

Sjednici nazoče vijećnici:

1. Jure Gurdulić

2. Ivica Vraničić

3. Paulo Potočnjak

4. Ivo Drinković

5. Božidar Balić

6. Ivo Božiković

7. Branko Bunčuga

8. Dejan Bojanić 

9. Eva Marija Ćurin

10. Lukin Belić

11. Jadran Caratan

12. Ana Marija Selak

Izočni vijećnici: 

- Domagoj Kraljević

Ostali nazočni:

· Nikša Peronja  – Načelnik Općine Jelsa

· Mirjam Šurjak Pavičić – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti 

· Daria Grgičević Hujić – referent u JUO Općine Jelsa

· Niko Salamunić - Jelkom d.o.o.

· Ružica Visković - direktorica Jelkom d.o.o.

· Benito Jakas - voditelj Odsjeka za utvrđivanje i naplatu poreza i Općinskih prihoda

Predsjednik vijeća g. Jure Gurdulić, pozdravlja sve nazočne i otvara sjednicu.

Utvrđuje kvorum s dvanaest (12) nazočnih vijećnika i jednim(1) izočnim vijećnikom.

Predlaže dopunu dnevnog reda još jednom točkom 14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata te usvajanje Dnevnog reda kao u pozivu za sjednicu.

1. Usvajanje zapisnika s XI. sjednice Općinskog vijeća.
2. Vijećnička pitanja.
3. Prijedlog Odluke  o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Jelsa.
4. Prijedlog Odluke o davanju na upravljanje  nekretnine označene kao č. zgr. 630, k.o. Jelsa, Dječjem vrtiću Jelsa.
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijavu na natječaj za provedbu mjere 2.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo“.  
6. Prijedlog Odluke o traženju premještaja matičnog  poštanskog ureda za naselje Svirče.

7. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu č.zem. 2710 k.o. Vrboska. 

8. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu. 

9. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja za privremeno korištenje javnih površina Općine Jelsa produkcijskoj  kući   INTERFILM d.o.o. Zagreb. 
10. Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za  prevenciju Općine Jelsa. 
11. Prijedlog Plana operativne primjene programa aktivnostiu provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za republiku Hrvatsku u 2023.g. na području Općine Jelsa. 

12. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o planu upisa u  Dječji vrtić „Jelsa“ za pedagošku godinu 2023./2024. 

13. Prijedlog zaključka povodom razmatranja Izvješća o radu društva Jelkom d.o.o. za 2022. godinu.

14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata.

Predloženi Dnevni red

JEDNOGLASNO JE USVOJEN.

Vijećnik Paulo Potočnjak napominje da bi se trebalo držati rokova i materijale za sjednicu slati prije, najkasnije 4 dana prije održavanja sjednice na što se priključuje vijećnik Jadran Caratan s istom primjedbom. U raspravu se uključuju Načelnik Nikša Peronja i Mirjam Šurjak Pavičić te navode da je ovo pri put da materijali kasne ali su svakako u rokovima Poslovnika. Nakon kratke rasprave Predsjednik vijeća navodi da je primjedba vijećnika Paula Potočnjaka i Jadrana Caratana svakako prihvaćena te da će nastojati ubuduće materijale slati na vrijeme. Vijećnik Branko Bunčuga navodi da po Zakonu o općem upravnom postupku rok za dostavu materijala kreće teći slijedećeg dana od zaprimanja pismena.

Prelazi se na točku 1./ Dnevnog reda.

Ad 1./  Usvajanje zapisnika sa XI. sjednice Općinskog Vijeća.

Predsjednik vijeća predlaže usvajanje prijedloga zapisnika sa XI. sjednice Općinskog vijeća.

Vijećnik Paulo Potočnjak ima primjedbu na zapisnik te navodi da se zapisnik dopuni tako da se evidentira da je Načelnik rekao da će se postaviti ograda kod tvornice sardina u najkraćem mogućem roku.

Konstatira se da je primjedba prihvaćena te je zapisnik s XI. sjednice  PRIHVAĆEN

Sa 11 (jedanaest) glasova ZA

I 1 (jednim) glasom SUZDRŽAN

Prelazi se na točku 2./ Vijećnička pitanja

Ad 2./

Predsjednik vijeća daje riječ Načelniku.

Načelnik g. Nikša Peronja pozdravlja prisutne i uz isprike napominje da se sjednica morala organizirati prije planiranog roka te zbog toga odgovori na pitanja vijećnika sa prošle sjednice nisu dostavljeni pismenim putem. 

Načelnik se kratko osvrće na aktualna događanja: Što se tiče projekta aglomeracije, u Vrboskoj je i dalje kritična situacija, Općina Jelsa je u kontaktu sa Hvarskim vodovodom i nastoje riješavati probleme na najbolji način. Na skupu građana koji je održan u Vrboskoj se raspravljalo o tekućim problemima i pojasnilo situaciju. Projekt aglomeracije će biti gotov do 30.11.2023. bez produžetka roka za sada. Od ostalih većih projekata spominje gradnju muzeja u Vrboskoj koji ide svojim tokom i nema većih grešaka, čeka se postavljanje kanalizacije da bi se dovršilo spojeve oko mosta u Vrboskoj. Asfaltiranje se planira nakon Uskrsa i kroz 5. mjesec i trebalo bi biti gotovo do 01.06.2023. Objavljen je natječaj za staru ambulantu u Jelsi koja će se financirati jedan dio iz proračuna Općine Jelsa a drugi dio iz Fonda za zaštitu okoliša i privremeno će u njoj biti smještena grupa “jaslice”. Obnova stare ambulante je planirana do kraja 11. mjeseca.

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Za riječ su se javili vijećnici: g.Branko Bunčuga g.Paulo Potočnjak, g.Božidar Balić, g.Ivo Drinković, g.Ivica Vraničić i g.Dejan Bojanić.

Vijećnik g. Branko Bunčuga postavlja pitanje da li su konzervatori dali prethodnu suglasnost na riješenje o prostornom planu za predio Ager?

Načelnik odgovara da nisu izdali riješenje, ali da se očekuje kroz koji tjedan od Uprave za zaštitu prirode odgovor treba li raditi veliku ili malu studiju utjecaja na okoliš. Također navodi da već postoji poseban plan koji su konzervatori napravili i koji je Općina Jelsa ukomponirala u tekstualni dio.

Vijećnik g. Branko Bunčuga postavlja drugo pitanje upućeno direktorici Jelkom društva,  da li se zna podatak koliko je skupljeno paprnatog i plastičnog otpada  u reciklažnom dvorištu kod Svirača od otvaranja do danas, gdje je reciklirano i koliko je koštalo? Te da li se još obračunava koliko je tko donio smeća da bi se na razini kućnog smeća smanjili računi?

Ružica Visković, direktorica društva Jelkom, odgovara da će odgovor dostaviti pismeno. Za drugo pitanje navodi da je odluka donesena da je moguće smanjenje cijene obzirom na količinu reciklaže, međutim, to se još ne provodi a do kraja godine će se moći tražiti smanjenje na količinu donesenog.

Vijećnik g. Božidar Balić navodi da se pri zadnjem asfaltiranju podigao nivo asfalta i gosp. Tomici Cariću pa se ispred kuće zadržava voda te postavlja pitanje da li se to može riješiti tako da se iskopa kanal do obližnjeg odvoda, a drugo pitanje je može li se igrališta ispred škole i vrtića zatvoriti jer ulaze psi?

Načelnik moli Jelkom društvo da riješi pitanje ograde na oba igrališta a što se tiče zadržavanja vode navodi da je to lokalna cesta i da se to može napraviti.

Vijećnik g.Ivo Drinković postavlja pitanje da li će se kopati Pjaca ili Riva radi kanalizacije ili struje, a drugo pitanje je kada će rasvjeta na cesti na Lučicu kod Balajeta i kada će se asfaltirati drugi dio te iste ceste.

Načelnik  objašnjava da nebi trebalo biti kopanja nego samo popravci loše izvedenih radova, par kocki izvaditi, samo gornji sloj betona i to u prvoj polovici 5. mjeseca. Nadalje postoji zahtjev da se jedna kuća na Pjaci treba spojiti na kanalizaciju i to će se odraditi. Što se tiče struje, ona je stavljena.

Što se tiče ceste, imovinsko-pravni odnosi su riješeni, a što se tiče asfaltiranja čeka se HEP da postavi kabele i onda će se asfaltirati prije ljeta.

Vijećnik g.Paulo Potočnjak postavlja pitanje, postoji li hortikulturni plan uređenja Škojića u Vrboskoj te kolona ispod mosta, hoće li se staviti gdje inače stoji ili će ostat pored mosta? Drugo pitanje je vezano uz javnu rasvjetu koja ne radi već par dana i nedostatka iste? Treće pitanje je vezano uz predio Vlaška gdje na šetnici nema ograde a ispod je velika padina i jako je opasno.

Načelnik za pitanje šetnice odgovara da ograda nije stavljena jer je dogovor da se pričeka kanalizacija, na što g.Niko Salamunić iz društva Jelkom navodi da je upravo danas dao nalog da se započnu radovi na šetnici. 

Također za javnu rasvjetu g. Niko Salamunić objašnjava da neko vrijeme nije bilo električara, a da se prilikom kopanja kanalizacije često oštete neki kabel što dodatno otežava situaciju, ali da i dalje nastoje napraviti što mogu unatoč svim problemima te da će dva puta tjedno preventivno ići u kontrolu.

Za hortikulturno uređenje Škojića uključuje društvo Jelkom.

Vijećnik g.Dejan Bojanić predlaže riješenje za cestu na Lučici koju je prethodno spomenuo vijećnik g.Ivo Drinković  tako da se stavi odvodnja na dno ceste. 

Također postavlja pitanje vezano za asflatiranje uvale Prapatna koje je već trebalo biti gotovo i da li se može napraviti nešto više u vezi Jadrolinije?

Načelnik navodi da će Grad Stari Grad raditi asfaltiranje uvale Prapatna i da će se to odraditi kroz 5. mjesec.

Što se tiče Jadrolinije, navodi da Općina Jelsa ne može puno utjecati, nakon podržane inicijative građana, nakon puno odrađenih sastanaka, Jadrolinija i dalje drži monopol. 

Vijećnik g.Ivica Vraničić postavlja pitanje kada bi se moglo očekivati nastavak radova na cjevovodu Jelsa-Poljica? 

Načelnik odgovara da je razgovarao sa direktorom Hvarskog vodovoda i da je problem vodospreme za koju još nisu dobili građevinsku dozvolu.

Prelazi se na točku 3./ Dnevnog reda.

Ad 3.) Prijedlog Odluke  o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Jelsa.
Načelnik  daje riječ voditelju službe.

Bentio Jakas ukratko objašnjava da se radi o grešci, neki članci su se morali izbrisati što se nije napravilo. Sve što je doneseno na prošlom vijeću u odluci o porezima ostaje, samo su se nepotrebni članci izbrisali, točnije članak koji spominje porez na nekretnine i u završnim odredbama došlo je do izmjene da stupa na snagu od 01. siječnja, a ne  8. dana od donošenja.

Konstatira se da je točka 3. Prijedlog Odluke  o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Jelsa.
JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 4./ Dnevnog reda 

Predsjednik vijeća predlaže da se točke

Ad 4./ Prijedlog Odluke o davanju na upravljanje  nekretnine označene kao č. zgr. 630, k.o. Jelsa, Dječjem vrtiću Jelsa.
i  

Ad 5./  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijavu na natječaj za provedbu mjere 2.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo“.

spoje u jednu

Načelnik objašnjava da se radi o natječaju LAG-a preko kojeg će Općina dobiti oko 40.000,00 eura za kupnju profesionalne kuhinje koja bi privremeno bila u staroj ambulanti a nakon izgradnje novog vrtića bi se prebacila u novi vrtić.

Predsjednik Vijeća predlaže da se ove dvije točke prihvate.
Konstatira se da su točke 4. Prijedlog Odluke o davanju na upravljanje  nekretnine označene kao č. zgr. 630, k.o. Jelsa, Dječjem vrtiću Jelsa  i  5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijavu na natječaj za provedbu mjere 2.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo“

  JEDNOGLASNO PRIHVAĆENE

Prelazi se na točku 6./ Dnevnog reda 


Ad 6. Prijedlog Odluke o traženju premještaja matičnog  poštanskog ureda za naselje Svirče.

Načelnik objašnjava da se neuručena pošta mještanima Svirača vraća u Stari Grad, jer je sada matična pošta Stari Grad, a obzirom da Svirče pripada Općini Jelsa bilo bi logično da je za Svirče matična pošta u Jelsi. 

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 6. Prijedlog Odluke o traženju premještaja matičnog  poštanskog ureda za naselje Svirče  prihvati.
Konstatira se da je točka 6. Prijedlog Odluke o traženju premještaja matičnog  poštanskog ureda za naselje Svirče . 

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 7./Dnevnog reda 

Ad 7.  Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu č.zem. 2710 k.o. Vrboska
Načelnik objašnjava da se radi o tehničkoj odluci, putu koji vodi u privatno dvorište, a kojeg je vlasnik pristao otkupiti te da bi ga prodali treba ukinuti status javnog dobra.

Vijećnik g.Paulo Potočnjak inzistira da se točka povuče obzirom da MO Vrboska nije upoznat sa odlukom.

Predsjednik Vijeća povlači točku 7. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu č.zem. 2710 k.o. Vrboska.

Prelazi se na točku 8./ Dnevnog reda 

Ad 8. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu. 

Načelnik objašnjava da se radi o zahtjevu HEP-a za davanje koncesije radi postavljanja kablova.

Predsjednik Vijeća predlaže da se Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu  prihvati.
Konstatira se da je točka 8. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu.

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 9./ Dnevnog reda 

Ad 9. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja za privremeno  korištenje javnih površina Općine Jelsa  produkcijskoj  kući   INTERFILM d.o.o. Zagreb.    
Načelnik obrazlaže da se radi o Bruni Gamulinu, hrvarskom režiseru, koji planira snimati film u Jelsi sa naglaskom na Jelsu i bilo bi dobro da Općina sufinancira film na način da se ne neplati korištenje javne površine za potrebe snimanja filma s obzirom da se radi o promociji Jelse. Također će se kroz 5. i 6. mjesec snimati film i serije poljsko-slovačke produkcije, najviše na privatnim posjedima a nešto i na javnim površinama na području Jelse i  Vrboske. 

Vijećnik g.Ivo Drinković inzistira da se dostavi izvještaj koliko će se snimati na javnoj površini da se zna o kojem se točno iznosu sufinanciranja  radi.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 9. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja za privremeno  korištenje javnih površina Općine Jelsa  produkcijskoj  kući   INTERFILM d.o.o. Zagreb  prihvati.

Konstatira se da je 9. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja za privremeno  korištenje javnih površina Općine Jelsa  produkcijskoj  kući   INTERFILM d. o. o, Zagreb.    

  PRIHVAĆENA

Sa 7(sedam) glasova ZA

5(pet) glasova SUZDRŽAN

Mirjam Šurjak naglašava da se trebalo glasati za točku 7. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu č.zem. 2710 k.o. Vrboska s obzirom na to da se izglasalo Dnevni red.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 7. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu č.zem. 2710 k.o. Vrboska  stavi na glasanje.

Konstatira se da je 7. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na dijelu č.zem. 2710 k.o. Vrboska. 

NIJE PRIHVAĆENA

Sa 6(šest) glasova ZA

2(dva) glasa PROTIV

4(četiri) glasa SUZDRŽAN

Prelazi se na točku 10./ Dnevnog reda 

Ad 10. Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za  prevenciju Općine Jelsa. 
Mirjam Šurjak Pavičić objašnjava da se Odluka  donosi na prijedlog načelnika PPHvar, g.Tadića. U praksi i po zakonu je donosi Vijeće, a imenuju se članovi iz područja koji mogu utjecati na prevenciju kriminaliteta, ravnatelji škola i vrtića, načelnik i načelnik policije. Odluka se ponavlja svake dvije do tri godine.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 10. Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za  prevenciju Općine Jelsa prihvati.
Konstatira se da je 10. Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za  prevenciju Općine Jelsa.
JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 11./ Dnevnog reda 

Ad 11. Prijedlog Plana operativne primjene programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za republiku Hrvatsku u 2023.g. na području Općine Jelsa. 

Mirjam Šurjak Pavičić objašnjava da se radi o Planu unapređenja koji se donosi temeljem procjene ugroženosti od požara za svaku godinu pred ljetnu sezonu, temeljem državnog i županijskog Plana te se predviđaju financijaska sredstva za zaštitu i unapređenje od požara.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 11. Prijedlog Plana operativne primjene programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za republiku Hrvatsku u 2023.g. na području Općine Jelsa prihvati.

Konstatira se da je 11. Prijedlog Plana operativne primjene programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za republiku Hrvatsku u 2023.g. na području Općine Jelsa

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 12./ Dnevnog reda 

Ad 12. Prijedlog  Zaključka o davanju suglasnosti  na  Odluku o planu upisa u Dječji vrtić   „Jelsa“ za pedagošku godinu 2023./2024. 

Mirjam Šurjak Pavičić navodi da svake godine, sukladno Zakonu o predškolskom odgoju, predstavničko tijelo mora dati suglasnost o planu upisa u Dječji vrtić, koji je usvojen na Upravnom vijeću Dječjeg vrtića i sukladno broju djece je predviđeno koliko bi grupa koja skupina mogla imati te koliko bi trebao trajati program, kako jasličke tako i vrtičke grupe.

Vijećnik g.Branko Bunčuga ima upit od nekolicine roditelja, da li je moguće raditi e-prijave?

Mirjam Šurjak Pavičić odgovara da s obzirom da ravnateljica nije bila u mogućnosti prisustvovati sjednici, pitanje će joj bit preneseno a odgovor će biti dostavljen pismenim putem.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 12. Prijedlog  Zaključka o davanju suglasnosti  na  Odluku o planu upisa u  Dječji vrtić  „Jelsa“ za pedagošku godinu 2023./2024. prihvati.
Konstatira se da je 12. Prijedlog  Zaključka o davanju suglasnosti  na  Odluku o planu upisa u  Dječji vrtić  „Jelsa“ za pedagošku godinu 2023./2024. 

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Prelazi se na točku 13./ Dnevnog reda 

Ad 13. Prijedlog zaključka povodom razmatranja Izvješća o radu društva Jelkom d.o.o. za 2022. godinu.

Ružica Visković objašnjava da se radi o Izvješću koje je svake godine društvo Jelkom dužno dostaviti Ministarstvu i na znanje predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave.
Vijećnik Jadran Caratan napušta sjednicu u 21:17

Nakon kratke rasprave o budućem odvajanju otpada i divljim deponiijima Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 13. Prijedlog zaključka povodom razmatranja Izvješća o radu društva Jelkom d.o.o. za 2022. godinu.

primi na znanje

Konstatira se da je 13. Prijedlog zaključka povodom razmatranja Izvješća o radu društva Jelkom d.o.o. za 2022. godinu primljen na znanje
Prelazi se na točku 14./ Dnevnog reda 

Ad 14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata

Načelnik objašnjava da se radi zahtjevu da se dvije čestice u Gdinju stavi u plan javnih površina za najam što bi bio prihod Općini.

Predsjednik Vijeća predlaže da se točka 14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata prihvati.
Konstatira se da je 14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni plana postavljanja privremenih objekata

JEDNOGLASNO PRIHVAĆENA

Predsjednik vijeća  zaključio je XII. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Jelsa. 

                                                               Sjednica završena u 21:24

ZAPISALA: 





                 PREDSJEDNIK 

Daria Grgičević Huljić   


           OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELSA: 

 

















                         Jure Gurdulić, dipl.oec.

